
V maju
bo v LjuMjani w torej tudi v naši
občini vrsta prireditev, ki bodo
namenjene predvsem mladim.
Prva bo 9. maja v popoldanskih
urah, ko se bodo pred KD Špan-
ski borci srečali taborniki z de-
lovnim naslovom tekmovanja
Ilegalec.

Dne 12. maja se dobimo na
Poti spominqv in tovarištva
(PST), in sicer na že 28. tradicio-
nalnem pohodu Po poteh parti-
zanske Ljubljane. Ob 7.30 bo tu
krenila tudi štafetna palica, ki jo
bodo ponesii mladi po obroču,
sklenjenem okoli Ljubljane, in
sicer s Fužin proti Polju in No-
vemu Polju na traso PST, proti
Žitu, skozi Jarše in nadaljevala
pot v občino Bežigrad in naprej
po PST na osrednjo prireditev, ki
bo na Trgu revolucije s pričet-

kom »b 10.30. To jo bodo poz-
dravili udeležend pohoda in no-
silci, nakar bo odila proti Do-
lenjski.

Ta dan bo v mestu nasploh ži-
vaJhno, saj bo v njem še vrsta pri-
reditev, namenjena občanom
vseh starosti. Pripravljajo na-
mreč zabavni del za Ijubitelje
glasbe in še kaj. Več o tem boste
zvedeli iz dnevnega tiska, pa
prek radia in TV.

Dne 14. maja se prične že tra-
dicionalno tekmovanje Teden
mladih Moščanov. Vse prijav-
Ijene ekipe se bodo najprej po-
merile v športnem delu Jekmo-
vanja, drugi del pa je namenjen
mladim ustvarjalcem, ki se bodo
predstavili v KD Španski t orci •
razstavo Ukovnih in lehničnih iz-
delkov mladih v tednu ob počri-
stitvi 25. maja. Želite sodelovati?
Svoja dela morale poslati najka-
sneje do 11. maja v kulturni dom
Španski borci. Tema za likovne

izdelke je: mladi ia prosti čas,
mesec mladosti, mladost. Za
tehnične izdelke tema ni pred-
pisana. Dne 25. maja nas bodo
naši najmlajši iz OS spomnili,
kako lepo je biti mlad in bodo
svoje znanje prenesli na ploscad
pred kulturni dom ter z barvi-
cami in kredo poslikali sivino as-
falta in popestrili lep dan za še
lepši sprehod med risbami mla-
dih. V popoldanskih urah odi-
dejo mladi pohodniki na Janče.
Tu bodo borcem II. grupe odre-
dov pokazali, kako poznajo zgo-
dovino, ob tabornem ognju pa se
bodo seznanili s pripovedjo bor-
cev dnigogrupašev. Naslednji
dan 26. maja ob 11. uri bo osred-
nja prireditev ob spominu na
bitko 22. 5. 1942 na Jančah.
Letos naj bi bil to shod pionirjev,
mlfldJne, občanov Ljubijane in
okoličanov. Vabljeni!
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